大力发展民营经济共同构建传媒平台

主办:

东 方 城 乡 报 社 嘉 定 区 个 私 协 会

# 以服务强党建 以党建促服务

一嘉定区个私协会依托"三联动"机制,推进非公经济党建工作

嘉定区个私协会坚持以科学发展观,积极探索改革创新和服务转型的新思路和新机制,始终践行"以服务为第一要务"的宗旨,实实在在为会员服务,并努力引导会员为社会服务,不断增强会员的责任意识。2011年共开办各类培训班502期,为近18000名协会会员进行了培训,取得了显著成效,获得了业界的一致好评。去年,该协会被确定为"中国个体劳动者协会宣传联络点"。

以服务促党建。区协会紧密依托"三联动"机制,共同推进非公经济党建工作,这是嘉定区个私协会实实在在服务会员的又一大特色和亮点。

去年上半年,协会根据工商年检验照所 采集的非公经济党建基础信息,形成了嘉定 区非公经济党建工作现状分析报告,为区协 会参与非公经济党建工作奠定了基础。下半 年,协会通过信息数据统计分析,上门走访 部分经济小区和企业,进一步协调指导非公 经济的党建工作。具体做法有:

一是指导符合条件的企业建立党组织。 如上海加多投资管理公司现有党员4人,企业 在协会的引导下,要求建立党支部。为此,协会及时上门指导,帮助起草申请报告,请示上级党组织,争取支持。

二是指导4家个协工委会党支部开展工作, 重点是协调南翔个协工委会党支部的建设工 作。经区协会的积极协调,地方党委又重新批 准成立了南翔流动党员支部,并由个协副会长 赵宪珍担任党支部书记,及时填补了该领域党 建工作全覆盖的一度空缺,充分体现了区协会 紧紧依托"三联动"机制,共同推进非公经济 党建工作不可或缺的积极作用。目前,在新支 委班子带领下,该支部工作开展得有声有色, 让该支部的党员都深切感受到家的归属感,会 员们称赞不已。

三是积极探索党建联络员工作机制,在分局领导的重视下,召集6个经济小区的党建负责人,召开了推进非公经济党建工作座谈会,为全面推进非公经济党建工作打下基础。

四是协会选择了嘉定农副产品交易市场, 作为睦邻党建工作进行试点。目前,该市场已 开展党员亮出身份,党员参与示范岗等活动, 呈现出党员教育经常化、管理正常化、活动多 样化的新格局,在市场上产生了积极的影响

五是作为区级文明单位,协会又把青老结对双百工程,纳入党建以及精神文明共建的内容。区个协青工委安排15名成员,组成志愿者服务队,与梅园社区5名离休干部结对,建立起有效的联系慰问机制,充分发挥会员参与社会、服务社会的积极作用。

以党建促服务。区个私协会王世聪会会长表示,在新的一年里,将开展区先进个体户设个在车里,将开展区先进济建设产建设,有良好社会声誉务网络大大大大流动,表彰那些诚信经营和为经会声誉务网络大大大全型,是建立"支险",是建立"支险",是是一些骨干企业,要加强,以服务强党,以外发现,以外发现,以下党建促服务,以服务强党建,大大全量,以为争做好"记者"是文明,以为争做好"记者"是文明,以为争做好"记者"是文明,以为争做好"记者"是文明,以为争做好"记者"是文明,以为争做好"记者"是文明,并不是一层楼。



★业界·与企业一起成长

"海不辞水 故能成其大"

本版文字未经许可,不得以任何方式转载或翻印

# "海不辞水 故能成其大"

—记上海市个体劳动者协会副会长、南翔个协党支部书记赵宪珍



#### 文/记者 康晓芳

"山不辞石,故能成其高;海不辞水,故能成其大。"

这句富有哲理的古训,正是上海市个体 劳动者协会副会长、南翔个协党支部书记赵 宪珍的座右铭。

"山不辞石,山才如此巍峨",这是一种精神。一个人只有从"土石"般的小事做起,才能成就大业。

"海不辞水,海才如此浩瀚",这是一份 胸襟。一个海纳百川的人是不会为个人的得 失而斤斤计较的。

#### 艰辛创业:"走好每一步是很重要的"

创业是艰辛的,一个女人的创业路更是布满了荆棘。

身为家中的独女,还算殷实的家境本可以让赵宪珍"衣来伸手,饭来张口",但当年初中刚毕业的她却不想安于这样的生活,她不顾父母反对,毅然成为了一名卖菜女。赵宪珍说:"卖菜虽然苦了点,但对于我来说,是一段难得的人生经历。"朴实的话语中透露出赵宪珍执著的性情,她要通过自己的双手创造未来。

正是这份执著,让她在1994年毅然辞

去服装厂车间主任的铁饭碗,在南翔接手了一爿面临倒闭的熟食店,走上了创业路。

创业之始,资金短缺、生意清谈,有时日营业额还不足百元。但是,她硬是靠优质的食品、和善的服务在坎坷的经商路上赢得了"回头客",让原本泼冷水的人对她刮目相看。

2004年,赵宪珍作为区个协代表到中央党校学习。学习期间,她聆听了专家学者对中国改革开放前景的指点、对市场的精辟分析,视野开阔了。回来后她几经思忖,勇敢地迈出了第三次创业的步伐。在短短几年里就使新开的店在嘉定城区———这方竞争激烈的餐饮市场里稳稳地站住了脚跟。

### 携弱济贫:"人不能总想着自己"

赵宪珍的慈善之举,犹如涓涓细流汇聚 成一片慈爱的海洋——

赵宪珍是开饭店的,她每年都邀请她所住小区的数十位高龄老人到饭店吃年夜饭,为这些老人送去温情。自1997年以来,每逢春节、重阳节和端午节等传统节日,她都专程去南翔福利院看望老人,送上慰问金和慰问品。多年如一日……

这样感人的事例很多,当有人采访赵宪 珍时,她总是真诚地说:"人不能总想着自 己,我愿意为我们的社会增加一点阳光,尽力做点事,这样的人生才有意义。"

为社会增添一点阳光,我们的世界会更加明媚。愿所有的热心人加入到这片爱的海洋中,去帮帮生活在同一片蓝天下、生存在同一块土地上、需要帮助的人们————这是赵宪珍的心愿!

#### 奉献社区:"他们和谐了,我也开心了。"

赵宪珍在紧张的工作之余,还当上了社区居民的"老娘舅",人称又一个"柏万青",事实上,赵宪珍早就是周围居民们的"老娘舅"和"柏万青"了,很长时间以来,附近谁家有了家庭纠纷或磕磕绊绊,赵宪珍都喜欢主动上门为他们调解,时间长了,随着居民对她的信任,她这个"老娘舅"也出名了,居民很多琐事、大事小事都离不开她去协调。

去年年初,由于市政动迁,几户居民因不满意动迁条件而一度使动迁工作进展不下去,赵宪珍得知此事,马上出动,她对居民晓之以理、动之以情,在她的调解下,居民们心服口服,动迁工作得以顺利开展,也维护了一方稳定,受到政府有关部门的好评和鼓励。而赵宪珍一再谦虚地说,"我周围的居民生活和谐,我也开心啊。"

2011年5月,赵宪珍当选为中共南翔镇商业流动党员支部委员会书记。她提出设想:一是在个体工商户中吸收新党员;二是要求现有的党员善于发现身边的流动党员,积极引导他们入"家",壮大两新组织的队伍;三是要积极带头参与"感恩社会"的各项活动,乐于奉献社会,为党旗增辉。据悉,新支部改选以来,已吸收多名流动党员加入了商业流动支部队伍中来,又有二名个体工商户被发展成为预备党员。

同年10月,上海市个体劳动者协会第 六次会员代表大会上,赵宪珍凭着平时"协 会工作带头人、公益活动热心人"之美誉,在 会员中有着很高的声望,经市协会六届一次 理事会决定,当选成为市个体劳动者协会副 会长。赵会长激动地表示:能当选成为市协 会的副会长离不开区个私协会和广大会员 的支持,请各位会员放心,我会加倍努力,全 心全意地为会员们服务,不辜负大家对我的 期望。

### 短讯

## 安亭工委开展"防盗 知识进社区"宣讲活动

岁末年初之际,入室盗窃事件逐渐增 多了起来,这给许多家庭带来了安全隐患。 区个协理事、向阳锁业业主、老党员袁南兵 便主动与个协安亭工委主任、干事商量,决 定在节日来临前为社区居民开展"防盗知 识进社区"活动。

元旦前的12月16日,首次讲座在安亭镇沁富居委开展。区协会副会长、安亭工委主任谢建华、副主任瞿海燕、沁富居委主任和社区居民等50余人参加了讲座,袁师傅给与会人员详细讲述了最近入室盗窃者常用的一些手段以及采取何种措施预防,还讲述了家装门锁升级的重要性。

"防盗知识进社区"活动在居民间起到了良好的效果,袁师傅表示:如果条件允许,防盗知识讲座继续可在其他社区开展,使居民们能平平安安地过一个好年。

张逸

# 南翔镇流动党校 举办朗诵比赛

12月22日下午,南翔镇流动的党校在镇文化中心活动室举办了"诗歌献给党"的朗诵比赛。60多名来自私营企业中的党员和个体业主的党员参加了这次活动。十几名选手用满腔的热情朗诵了诗歌,表达了对党的热爱和无限忠诚之情。

比赛评出了一、二、三等奖。区私协会 员单位上海长园电子材料有限公司、上海 阅要贸易有限公司及区个协副会长东宝明 等参赛人员分别获得了奖项。

市个协副会长、南翔镇商业流动党支 部书记赵宪珍还为获奖者颁发了奖品。

邵菊芳

# "我感到了个体协会 娘家的温暖"

南翔小商品市场个体户倪仁珍到马陆进货,半途不幸三轮车翻身,顿时昏迷不醒,被人急送医院抢救。

在抢救期间,市场内个体协会负责人范永全、杨萍商量,决定发扬市场的团结互助精神,开展关爱捐款行动,他们带头捐款。在他们的影响下,其他摊主也纷纷献出爱心。区个体协会闻讯后,也派人送来了慰问金。

受伤者家属感动地说:"拿到了六千多元的捐款,我感到了个体协会娘家的温暖。" **张传良**